

Борьба на рынке интимных услуг завершилась трагедией

30 мая 2013 года Сормовский районный суд г. Н. Новгорода вынес приговор ранее судимому А., признав его виновным в убийстве 19-летней девушки.

Ее обнаженное тело было обнаружено 9 января 2013 года на обочине дороги ведущей к поселку Т. в Сормовском районе г. Н. Новгорода. На теле жертвы имелись множественные ножевые ранения, рядом с погибшей находилась ее одежда. Установить личность жертвы удалось лишь спустя две недели.

Фотографию с изуродованным телом девушки показали по всем местным телеканалам. И только потом через социальную сеть «ВКонтакте» по татуировкам на ногах и установили ее личность – это была 19-летняя проститутка О. В свой столь юный возраст она уже 4 года оказывала интимные услуги мужчинам за деньги не из-за хорошей жизни – все ее близкие родственники (мать, отец, брат) любили спиртное сильнее своей дочери. С детства она была предоставлена сама себе, едва закончив 7 классов общеобразовательной школы, приступила к «работе», которая ее и погубила.

После установления личности погибшей, сразу удалось вычислить и задержать подозреваемого в этом жестоком убийстве.

А. освободился из исправительной колонии в октябре 2012 года, где отбывал 9-ти летний срок лишения свобод за разбойное нападение. Отбывая наказание в местах лишения свободы, чтобы развеять скуку, С. по СМС-чату познакомился с девушкой К. (уже в июле 2012 года она впервые навещит возлюбленного в колонии).

После освобождения, они стали проживать вместе, сыграли свадьбу.

До встречи с А. К. занималась проституцией. Но уже после свадьбы решила «завязать», и стала так называемой «мамочкой». Тогда она и познакомилась с О., предложив работать на нее. Девушка недолго думая согласилась, ведь она пользуясь успехом у клиентов-мужчин, имела неплохой доход – от 3 до 5 тысяч в день.



О.А. Гагарина

*Старший помощник прокурора
Сормовского района г. Н. Новгорода,
младший советник юстиции*

Т. расклеивала по городу объявления с предложением интимных услуг, находила клиентов, потом передавала «заказы» проституткам и те делились с ней выручкой в размере примерно 20 процентов.

А. был не против ее занятий, ведь сама она проституцией не занималась. Сам же А. занялся вполне легальным бизнесом – ремонтировал квартиры, и в дела новоиспеченной супруги не лез.

К слову сказать, до А. К. состояла в гражданском браке с сутенером Ф.

После расставания с К., он переманил к себе О., лишив тем самым свою бывшую гражданскую жену дохода. Ощущая немалую конкуренцию со стороны Ф. и О., К. и А. решили их проучить.

08 января 2013 года К. позвонила на сотовый телефон О. и пригласила ее выйти из дома.

У подъезда ее уже ждала машина под управлением К. А. затолкал ни о чем не догадывающуюся девушку в машину, забрал у нее телефон и выключил, чтобы она не могла никуда позвонить.

Место для избиения выбрали случайно. Решили ее немного побить и оставить в лесу, чтобы она без денег пешком шла домой.

Приехали в лесной массив. Вывели ее из машины. Завязался разговор. А. и К. просили не мешать им зарабатывать деньги.

«Иди в машину», – сказал жене А. «Я сам с ней разберусь!»

А. приказал О. раздеться догола, и, взяв бутылку с минеральной водой, стал обливать тело девушки. О. плакала, изнемогая от холода (на улице было больше 20 градусов мороза).

Достав из одежды кухонный нож, он ударил ее ножом в область живота. Она попыталась убежать, но тот схватил ее за волосы и нанес еще удар ножом в область поясницы. О. упала. Затем А. несколько раз ударил ее ногами, куда-то в область ребер, живота и лица, а затем в шею.

Покидая место происшествия, А. выбросил нож в снег.

По данным судебных медиков, на теле погибшей девушки было обнаружено не менее 14 колото-резаных ранений.

В суде А. вел себя спокойно, вину свою полностью признал, просил строгого не наказывать, оправдываясь, что во всем виноват Ф.

Решением суда А. был приговорен к 11 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

В настоящее время в отношении Ф., А. и К. расследуется дело об организации занятия проституцией. ■